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ÇIKIŞ NEDENİAt AdıAT NOKOSU NO

ÇIKAN ATLAR :

 4  4 HELLBENT SOL ARKA MOLETTE TRAVMAYA BAĞLI ÖDEM VE 

TOPALLIK

JOKEY DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı KOŞMAYAN JOKEY ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN JOKEYİ

ANTRENÖR DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı ATIN ANTRENÖRÜ ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN ANTRENÖRÜ

 5  4 DÖVEN SULTAN RAPORLU OLMASIMERT BİLDİK HALİL ERDİK

 8  7 YOLKIRAN RAPORLU OLMASIESMA DİDEM 

ARUKAN

HALİL ERDİK

 8  6 SUBİKE RAPORLU OLMASISÜLEYMAN FEHMİ 

KARAGÖZ

RAMAZAN ALTUNBAŞ

SEYİS DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı ATIN SEYİSİ ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN SEYİSİ

ALİ ERKUL

Komiserler Kurulu Başkanı

İzmir Şirinyer Hipodromu



1 numarada kayıtlı BRAVE GLADIATOR isimli atın binicisi Hüseyin ŞİMŞEK son düzlükte yarış usul ve esaslarına aykırı hareket 

ettiğinden sözlü olarak uyarılmıştır.

5 numarada kayıtlı EYVAH UZUN MEHMET isimli atın binicisi Mustafa ÇİÇEK son düzlükte yarış usul ve esaslarına aykırı hareket 

ettiğinden sözlü olarak uyarılmıştır.

4 numarada kayıtlı KAPOĞLU isimli atın binicisinin koşu sonrasında atından indiği görülmüştür. Bahse konu at Saha Veteriner 

Hekimlerince muayene edilmiş atta herhangi klinik bulguya rastlanmadığı belirtilmiştir.

KOŞU NO:  3

10 numarada kayıtlı MUSKAT isimli atın binicisi Nevzat AVCİ start çıkışında yarış usul ve esaslarına aykırı hareket ettiğinden 

savunmasının alınması amacıyla Kurulumuza çağırılmış ve savunma istem yazısı kendisine tebliğ edilmiştir. Adı geçen binici 

savunmasını aynı tarihte Kurulumuza vermiş olup, konu ile ilgili olarak 6132 Sayılı  Yarışları Kanununun 4. Maddesi ve At Yarışları 

Yönetmeliğinin 117/1.  maddesi (a) bendi gereği ihtar cezası ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  4

11 numarada kayıtlı SONKIZ isimli at start makinasından çıkış yapmadığından 6132 sayılı At Yarışları hakkında kanunun 4. maddesi 

ve At Yarışları Yönetmeliğinin 9/j maddesi gereği yeterince eğitilene kadar 7(yedi) gün süreyle, koşulara katılmaktan men cezası ile 

cezalandırılmıştır. Ayrıca atın antrenörü Tolga TEMİZER atının start makinasından çıkış yapmaması ve atını yeterince eğitmediğinden 

savunmasının alınması amacıyla Kurulumuza çağırılmış, savunması istem yazısı kendisine tebliğ edilmiş ve savunmasını aynı tarihte 

Kurulumuza vermiştir. Konu ile ilgili olarak 6132 Sayılı At Yarışları Kanununun 4. Maddesi ve At Yarışları Yönetmeliğinin 117/1.  

maddesi (a,b-1) bendi gereği ihtar ve 613 TL para cezası ile cezalandırılmıştır

KOŞU NO:  5

2 numarada kayıtlı EL PATRON isimli atın binicisi Bekir Mert MIRIK koşunun yaklaşık son  800 metrelerinde yarış usul ve esaslarına 

aykırı hareket ettiğinden savunmasının alınması amacıyla Kurulumuza çağırılmış ve savunma istem yazısı kendisine tebliğ edilmiştir. 

Adı geçen binici savunmasını aynı tarihte Kurulumuza vermiş olup, konu ile ilgili olarak 6132 Sayılı  Yarışları Kanununun 4. Maddesi 

ve At Yarışları Yönetmeliğinin 117/1.  maddesi (a) bendi gereği ihtar cezası ile cezalandırılmıştır.

4 numarada kayıtlı SUPER BABA isimli atın antrenörü Mehmet KAYA yarış usul ve esaslarına aykırı hareket ettiğinden savunmasının 

alınması amacıyla Kurulumuza çağırılmış ve savunma istem yazısı kendisine tebliğ edilmiştir. Adı geçen antrenör savunmasını aynı 

tarihte Kurulumuza vermiş olup, konu ile ilgili olarak 6132 Sayılı  Yarışları Kanununun 4. Maddesi ve At Yarışları Yönetmeliğinin 

117/1.  maddesi (a) bendi gereği ihtar cezası ile cezalandırılmıştır.

8 numarada kayıtlı MUAMMER BEY isimli atın binicisinin koşu sonrasında atından indiği görülmüştür. Bahse konu at Saha Veteriner 

Hekimlerince muayene edilmiş atın sağ ön ayağında topallık tespit edildiğinden at hastanesine sevk edilmiş ve 7 gün süreyle istirahati 

uygun görülmüştür.

KOŞU NO:  6
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